阴雨伴降温 感冒早预防

东部、延边有阵雨或雷阵雨,19日白天 到夜间全省多云,白城、松原、长春、吉 林、白山、延边、长白山保护区有阵雨 或雷阵雨。

18日白天到夜间,最高气温:全省 大部23~25℃,最低气温:全省大部 14~16℃;长春市最高气温24℃,最 低气温15℃.中西部地区有3~4级偏 西风,其他地区有2~3级偏西风。

19日白天到夜间最高气温:全省 大部23~25℃,最低气温:全省大部 13~16℃;长春市最高气温24℃,最 低气温14℃,全省大部地区有2~3级 偏西风。

吉林省气象台6月17日18时12 分发布雷电黄色预警信号:预计未来6 小时,白城、松原大部、长春西部和南 部、四平、辽源有雷电,部分地方伴有 冰雹、短时强降水或雷暴大风等强对 流天气,可能会造成雷电灾害事故。 省应急管理厅、省气象局联合提醒注 意做好预防工作。

吉林省气象台6月17日20时8 分发布雷暴大风蓝色预警信号:预计 未来6小时,松原南部、长春西南部、 四平大部、辽源北部部分地方将出现 雷暴大风,同时可能伴有冰雹或短时 强降水等强对流天气。省应急管理 厅、省气象局联合提醒:注意做好预防

未来几日, 伴随着阴雨以及冷空 气的影响,全省大部气温偏低,提醒广 大群众:

1. 出行前带好雨具,及时添衣,小 心感冒。

2.部分地方的降水过程,将导致 道路湿滑、能见度较低,提醒司机师傅 谨慎驾驶,减速慢行。

3. 我省大部分旱田已经到了中 耕、除草和追肥的关键时期,中耕时要 避免压苗。提醒农民朋友们,密切关 注天气变化,把握有利的气象条件,进 行田间管理工作

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

扣押原材料5吨 涉案金额1000余万元 辽源警方远赴河南捣毁一食品黑窝点

近日,辽源市公安局向阳分局缜 密侦查,循线出击,成功捣毁一处生 产销售有毒有害食品窝点,抓获犯罪 嫌疑人3人,扣押加工机器5台,成品、 半成品原材料5吨,涉案金额1000余

2020年11月,向阳分局民警在工 作中发现有人通过微信销售有毒有 害食品,在市公安局相关部门的大力 配合下,先后在省内抓获销售有毒有 害食品犯罪嫌疑人25人

民警认真梳理25名犯罪嫌疑人 进货信息和资金流水,深挖物流线 索,研判快递信息,查明其所售物品 是从河南省渑池具发出的。



2021年5月10日,向阳分局民警 远赴河南省渑池县开展案件侦办,经

过17天的缜密侦查,于5月27日成功 捣毁该生产销售有毒有害食品窝点, 抓获犯罪嫌疑人3人,扣押生产机器5 台,扣押成品、半成品原材料5吨。

经查,该生产窝点将西地那非与 面粉混合,使用机器压片、包装,通过 微信联系全国销售人员进行贩卖,有 着一条完整的生产销售链条。经审 迅、犯罪嫌疑人荆某明、荆某茄、席某 敏对其使用机器生产销售有毒有害 食品的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人荆某明等3人 已被刑事拘留,案件正在进一步办理 中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报 道 警方供图

长春公交集团62路车队 与百脑汇共同开展大型团购会

6月16日,长春公交 集团62路车队联合百脑 汇商场长春店开展了一 场大型团购活动,活动前 百脑汇商场根据长春公 交集团提供的电子产品 需求进行了全场搜索,为 职工提供了众多优质、适 用的折扣商品。根据商 场经理推荐、商家提供产 品、行销团购认真把关筛 选。共计16款特价产品 进入团购名单。对于产 品大家都赞不绝口,经过

一番抢购,职工们都买到 了自己需要的商品,同时 表示百脑汇与车队开展 的团购活动很给力,不仅 实惠而且产品质量也很 高。车队营运队长表示: 62 路车队始终把维护职 丁切身利益,提高职丁福 利待遇放在首要位置.积 极推进企业文化建设,切 实帮助职工快乐工作、开 心生活,让车队成为职工 可信任、可依赖的"职工 之家"。

亩 明

刘小菊将身份证(220104197809245023)丢失, 声明作废。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21158期开奖公告

本期开奖号码:905 销售金额:32410410元。 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11854注	1040元	12328160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25634注	173元	4434682元

中国体育彩票排列5第21158期开奖公告 本期开奖号码:90597 销售金额:14926318元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	90注	100000元	9000000元

中国体育彩票 体彩7星彩今日开奖 截至第21068期 奖池余额为 175711088.88元

"加入体彩不到一年,我竟然 售出个大乐透一等奖!"

6月7日晚,梅河口市华泰路 新兴小区门市第2220012874号 体彩代销网点传来喜讯,继6月5 日长春购彩者中出1085万之后, 梅河口购彩者紧跟其步伐,仅凭 一张1注五期的多期票中出1000 万元的大奖。附近的购彩者听说 了这个消息,一边羡慕大奖得主 的好运气,一边纷纷进店打上几 注大乐透,期待能将这份好运延 续下去,

6月11日,梅河口市体育局

梅河口市体彩中心 为大乐透千万大奖中出地授牌



局长瞿鹏为该代销网点颁发大奖 诞生地奖牌。举行完授牌仪式 后,2220012874号体彩代销网点



的代销者罗红丹女士激动地说 道:"开奖当晚十点左右我接到了 梅河口市体彩中心的电话,然后

才得知我的代销网点中出一个大 乐透一等奖。我当时不敢置信又 有点兴奋,因为我加入体彩还不 到一年的时间,我的网点编号就 是梅河口市最后一家。就因为开 业时间还短,所以压根就没想过 能中出大奖的事。"

罗女士表示,自开始从事体 彩销售工作后,经常有购彩者询 问她新闻上那些中了几百万上千 万大奖的事是不是真的,"这次咱 们梅河口市体育局局长亲自来给 我颁发大奖诞生地的奖牌,我感 到非常荣幸,同时这也是大奖中 出真实性的最好证明!"

梅河口市体育局局长瞿鹏 说:"首先恭喜我们梅河口的这家 体彩代销网点中出 1000 万大 奖。大奖的中出不仅是为购彩者 圆了大奖梦,更重要的意义是筹 集体彩公益金,助力公益事业的 发展。近年来,梅河口体彩筹集 的体彩公益金,为我市全民健身 活动和竞技体育的发展做出了巨 大的贡献,尤其是体育基础设施 建设、体育活动开展上,离不开体 彩公益金的默默支持。梅河口主 办、承办的国内外赛事都有体彩 人的身影,体彩公益金起到了很 大的推动作用。最后,我们非常 期待在体彩人的共同努力下,能 更好地助力梅河口公益事业和体 育事业蓬勃发展。"

/吴桐桐 文 李晓羽 图

张秋节:大娄山脉里的一抹体彩"巾帼红"

张秋节是重庆体彩中心的 一名专管员,每天天不亮,她便 开始了一天的忙碌,马不停蹄地 穿行于大娄山脉中,往返于边远 村镇的体彩实体店。在重庆武 隆境内大娄山脉的复杂地形中, 倔强和执着的她已坚守了三年. 这抹体彩的"巾帼红"以无声的 付出赢得了所有人的认可和尊

日行3万步 年坏5双鞋

提起张秋节每日的巡查行 程,老公王先伟说到:"每天我的 微信运动排行榜第一名一定是 她,基本都在3万步以上。"据王 先伟统计,张秋节每年至少要走 坏5双运动鞋,而她脚上的老茧,

厚度与常年从事高强度体力工 作的人相差无异。

比起走得多,走得险更牵动 着爱人王先伟的心。张秋节管 理的30多家实体店,有十多个散 布在大娄山脉的乡镇,其中大部 分实体店都不能乘车前往,个别 实体店因为地势原因徒步前往 都很困难。

年365天,张秋节大部分 时间都在去实体店的路上,特别 是最边远的鸭江、平桥、庙垭三 乡,去一趟最快也要两三天才能 回家。在爱人王先伟的大力支 持和自己的不懈努力下,张秋节 终于把大山里的实体店"走"富 了起来,同时也赢得了代销者们 的认可和信任。

无所不能的"万事通"

如何服务好实体店是张秋节 的"第一要务"。实体店网络有问 题、代销者家人生了病……她对 所负责的实体店有什么样的困难 几乎了然于胸,并且总能在第一 时间助其解决。

48岁的代销者何女士经营 实体店已有五年,正当日子越过 越好的时候,她却不幸被确诊患 癌,巨大的心理负担和昂贵的诊 疗费用使一家人压力陡然增 加。为了帮助何女士度过难关, 张秋节一有空就到店里帮忙,还 时常为何女士送来许多生活必 需品,并多次陪伴她到医院治 疗,为其鼓劲……一年以后,随

着病情的明显好转,何女士店内 的销量也重新涨了回来,每每提 及张秋节,何女士总是眼含感激 的泪水。

高效率解决店内网络问题, 协助解决深夜用电问题..... 在代 销者的眼中,张秋节俨然是一个 无所不能的"万事通",只要遇到 困难,大家总是能在第一时间想

"拼命三娘"的新生

2019年3月19日, 受恶劣天 气影响,开车前往大娄山脉巡店 的张秋节不幸遭遇车祸,幸亏好 心人援手,张秋节最终得救。当 家人们都以为她会因车祸减少工 作量甚至放弃体彩工作时,重伤

未愈的张秋节却早就在病床上忙 了起来。为了让辖区内的代销者 第一时间拿到新款即开票,她甚 至将这些即开票搬上了病床。在 获准出院后,张秋节便又风风火 火地开启了新一轮工作。一场车 祸让人们看到了她身上的超强意 志,"浴火新生"的张秋节就此成 为了广大代销者和购彩者眼中的 "拼命三娘"

凭借着对工作的满腔热情和默 默坚守,张秋节收获了"2020体 彩追梦人"荣誉称号。在最平凡 的工作岗位上,这名优秀的体彩 人正以自己务实认真的工作态度 让这抹"巾帼红"在大娄山处鲜艳